
SEKCIJSKA RAZPRAVA O KRITIČNI ANALIZI POLITIČNEGA SISTEMA

Sisi niso samo glasovalni stroj
Težko je po skoraj 3-urni razpravl o kritlčnl analizi politič-

nega slstema socialistlčnega samoupravljanja, ki jo je organl-
ziral svet za razvijanje delegatskega in skupsčinskega
slstema pri Občinskl konferenci SZDL, v kratkih besedah nani-
zatl vsebino vseh misli in predlogov, ki so bill iznešeni na
sestanku.

Razpravljalo je 17 udeležen-
cev. Ocena delovanja politične-
ga sistema je dokaj realna in bo
v povezavi z analizo delovarga
krajevnih skupnosti v občini
LJubljana Center (Dogovori, 25.
2. 1985) koristna osnova za
uspešno nadaljnje delo. Pri
obravnavi posameznih poglavy
so razpravjjalci opozarjali na
konkretne napake pri doseda-
njem delu in navajali dejstva, ki
ovirajo naš samoupravni si-
stem.

Stvarnosti moramo pogledati
odkrito v obraz. Največ potre-
bujemo odgovornosti, zavesti,
ustvaijalnega dela in znanja,
^kreativnosti in energije ter več
dela z Jjudmi. Sprostiti je treba
iniciativo ljudi. Za odpravo po-
manjkJjivosti pa iskati in ugo-
tavljati vzročnosti v družbenih

okoljih, ki so nas pripeijale do
tega stanja. Nezadovoljstvo lju-
di je sarno zunanji prikaz dejan-
skega stanja. Gospodarske teža-
ve, inflacija, izobraževaiye, za-
poslovanje mladih, bohoti se
kult osebnosti, upada pa kult
dela, so dejali delegati iz Po-
Ijan. Vse to vpliva na razvoj so-
cialističnega samoupravljanja.
Nismo vsi krivi za vse, vsak pač
naj za svoje delo in za nepravil-
ne odločitve vsak sam odgo-
vaija. •

Govora je bilo tudi o planira-
nju, financiranju in zbirai\ju po-
trebnih sredstev za delo v kra-
jevnih skupnostih, delegatske-
ga sistema, kjer je bilo izpostav-
^eno vprašaiye delovanja sisov.
Sporaziimevanje med uporab-
ruki in izvajalci je treba razvija-
ti kot temelj celotnega procesa

in sisi naj bodo center za dogo-
vaija^je, ne pa sarno center za
glasovanje in sprejemanje tiste-
ga, kar je bilo že nekje sklenje-
no in dogovorjeno.

Mnogo je bilo tudi govora o
vzgoji in izobraževanju, zlasti
kako vzgojiti Cloveka ter ga na-
učiti voditi in upravljati, isto-
časno pa razrešiti tudi družbe-
noekonomski položaj vzgoje in
izobraževanja; tako v sisih, ob-
činskih organih kot v združe-
nžm delu pa posvetiti več po-
zornosti racionalnosti poslova-
nja. Se vedno preveč razprav-
Ijamo in glede na vloženi trud
in sprejete zaključke so rezulta-
ti še premajhni.

Razprava je v glavnem tekla
o problematiki okoJja, v kate-
rem delamo in živimo, del raz-
pravljalcev pa je poseglo tudi
na širše področje vse do Beo-
grada. V vsakem primeru pa je
bila razprava kritična in objek-
tivna ter jo bodo ponovili, ko
bodo o tem razpravljale vse
krajevne skupnosti.
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